

ЩЕДРОСТЬ ТАЛАНТА

сятилетие живет на Сахалине, любит этот край, знает его жизнь, его природу, его людей и поведал нам о них в своих романах, повестях, рассказах и сказках. Этот писатель – Олег Павлович Кузнецов.

Дети знают его по чудесным сказкам и рассказам о природе: «Вышел краб погулять», «Капустное варенье», «Роса на водорослях», «Храброе семя», «Эскадра адмирала Веньки» и многим-многим другим. Из сказок и рассказов маленький читатель почерпнет для себя столько нового и интересного из жизни моря.

тересного из жизни морских обитателей Сахалина, что когда станет школьником, легко сможет поразить широтой своих познаний учительницу биологии. А школьники постарше, прочитав роман «И жили люди на краю...», почерпнут глубокие знания истории своего края эпохи Карафуто, то есть того времени, когда Сахалин был во власти японцев.

Читать книги Кузнецова можно с самого раннего детства до глубокой старости. Он – спутник всей нашей читательской жизни. В детстве запоем читали «Быль о седом калане», «Хозяйку рыбачьего стана», став постарше, не выпускали из рук «Лето морского котика», еще старше – повести «Лагуна», «Тишина перед рассветом». А потом уже просто не хотелось расставаться с любимым писателем. Хотелось читать и перечитывать его произведения, в которых так узнаемы и сахалинские сошки, и говорливые речки, и загадочные скалы, и стремительные серебристые рыбы, и люди. И мы перечи-

тыаем с совсем маленьки-
ми детьми «Тайны владений
Кальмара», с подростками
— «Волну по всему берегу»
а для себя ищем открове-
ния в историческом романе
«И жили люди на краю...» и
во всем том, что подарил
нам щедрым пером наш та-
лантливый земляк, прекрас-
ный писатель Олег Павло-
вич Кузнецов.

MONDAY 6 DECEMBER 1919.